
zusätzlich 

200 €
Bonus für Berufs-

einsteiger

CHANCE 1
Arbeitnehmersparzulage für alle über 16 Jahre
Für eine jährliche Sparleistung von bis zu 400 € bei Allein-
stehenden und bis zu 800 € bei Verheirateten/eingetragenen 
Lebenspartnerschaften erhalten Sie:

	 beim Fondssparen bis zu 80 € jährlich vom Staat
	 beim Bausparen bis zu 43 € jährlich vom Staat

Beim Fondssparen  gelten Grenzen des zu versteuernden Einkommens in Höhe von 20.000 € für Al-
leinstehende und von 40.000 € für Verheiratete/eingetragene Lebenspartnerschaften. Beim Bauspa-
ren gelten Grenzen des zu versteuernden Einkommens in Höhe von 17.900 € für Alleinstehende und 
von 35.800 € für Verheiratete/eingetragene Lebenspartnerschaften.

ZUSATZCHANCE
Geld vom Arbeitgeber
Nutzen Sie die Chance, über die vermögenswirksamen Leis-
tungen, kurz VL genannt, Geld vom Arbeitgeber geschenkt 
zu bekommen. Unternehmen zahlen, je nach Tarifvertrag 
oder Arbeitsvertrag, bis zu 40 € im Monat in einen Sparplan 
für Sie ein. Das heißt:

	 bis zu 480 € pro Jahr vom Arbeitgeber

CHANCE 2
Wohnungsbauprämie für alle über 16 Jahre
Für eine jährliche Sparleistung von bis zu 700 € bei Allein-
stehenden und bis zu 1.400 € bei Verheirateten/eingetra-
genen Lebenspartnerschaften erhalten Sie:

	 10 % auf diese Sparleistung
Hier gelten Grenzen des zu versteuernden Einkommens in Höhe von 35.000 € für Alleinstehende und 
von 70.000 € für Verheiratete/eingetragene Lebenspartnerschaften.

Ihre Chancen auf geschenktes GeldIhre Chancen auf geschenktes Geld

Da ist mehr für Sie drin!

(	06221 9090

*	hallo@volksbank-kurpfalz.de

:	volksbank-kurpfalz.de/geldgeschenke

CHANCE 3
Riester-Rente
Mit einer Riester-Rente unterstützt Sie der Staat bei der  
privaten Altersvorsorge. Nach Rentenbeginn ist Ihnen eine 
monatliche Auszahlung dieser privaten Rente garantiert. Sie 
profitieren:

	 von einer jährlichen Grundzulage von 175 €
	 von einer zusätzlichen jährlichen Zulage pro Kind in Höhe 

von 185 € oder sogar 300 €, wenn es ab 2008 geboren ist

Hierbei gelten je nach Anbieter verschiedene Altersgrenzen und förderberichtigte Personenkreise. 

Riester-Renten-Extra für alle von 14 bis 25 Jahre

Einen besonderen Anreiz gibt es für alle unter 25−jährigen 
Berufseinsteiger und Auszubildenden. Sie erhalten:

	 200 € als einmaligen Berufseinsteigerbonus

CHANCE 4
Rürup-Rente
Die Basisrente, umgangssprachlich als Rürup-Rente be-
zeichnet, ist eine steuerlich begünstigte Form der privaten 
Altersvorsorge, bei der Sie 100 % der Beiträge bis maximal 
26.528 € jährlich steuermindernd als Sonderausgaben ab-
setzen können. Verheirateten/eingetragenen Lebenspart-
nerschaften steht der doppelte Betrag zu.

Vereinbaren Sie jetzt einen Beratungstermin und holen 
das Optimum an staatlicher Förderung für sich heraus.

Sie sparen oder legen regelmäßig etwas für Ihre Zukunftspläne zur Seite? Dann nutzen Sie Ihre Chancen und sichern sich 
Ihre persönlichen Geldgeschenke vom Staat.


